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ELVTÁRSAK!

A Magyar Kormány 20 évvel ezelőtt -  1948. május 1. -  
rendeletet hozott a tűzoltóság államosítására.
A rendelet mérföldkövet jelentett a tűzoltóság történetében.
Lehetőség nyílott arra, hogy létrejöjjön a szervezetileg laza, 
széteső tűzoltóságok helyett, egy központi irányítású, orszá
gosan egységes állami tűzoltóság.
Az évfordulón tisztelettel emlékezünk azokra az elvtársakra, 
akik az egységes magyar tűzoltóság szervezésében önfelál
dozó munkásságukkal maradandó érdemeket szereztek. Elis
merés és megbecsülés illeti azokat az elvtársakat is, akik két 
évtizede lelkiismeretesen, fáradtságot nem kímélve teljesítik 
kötelességeiket.
Pártunk és Kormányunk mindenkor biztosította, hogy tűz
oltóságunk megfelelő technikai és egyéb felszerelésekkel ren
delkezzen feladata minél jobb ellátásához.
A tűzoltóság hivatásos és önkéntes állománya élt a lehetőség
gel, felelősségét átérezve, szakképzettségét, egyéb irányú 
ismereteit bővítve eleget tett és igyekszik ma is minél jobban 
eleget tenni a vele szemben támasztott követelményeknek.
Az elmúlt 20 esztendőre visszatekintve megállapíthatjuk, 
hogy tűzrendészetünk egyre szélesebb társadalmi kapcsola
tokkal rendelkezik. A hivatásos állomány szolgálatát közel 
200 ezer önkéntes tűzoltó és a népgazdaság minden területét 
átfogó tűzrendészeti szervezet segíti. A felvilágosító, nevelő 
munka eredményeként egyre több dolgozó érti meg a tűz el
leni szervezett és megelőző védekezés társadalmi jelentőségét.
A tűzrendészet a Belügyminisztérium egyik fontos testülete.
Két évtizedes fejlődésének eredményei is tevékenyen hozzá
járultak ahhoz, hogy a Belügyminisztérium minél eredménye
sebben hajtsa végre a pártunk és kormányunk által meghatá
rozott feladatokat.
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ELVTÁRSAK!

Köszöntőm Önöket a tűzoltóság államosításának 20. évfor
dulója alkalmából.
Meggyőződésem, hogy az évforduló olyan jelentős állomás a 
magyar tűzoltóság életében, amely további sikerek ösztönzője 
lesz.
Elvárom, hogy a BM Tűzrendészet hivatásos állománya, az 
önkéntes tűzoltók, s a tűzrendészet társadalmi aktivistái, az 
eddigiekhez hasonlóan, továbbra is szakszerű és odaadó mun
kával kövessenek el mindent népünk és népgazdaságunk va
gyonának tűzvédelme érdekében.
E felelősségteljes és megtisztelő feladat eredményes ellátásá
hoz valamennyiüknek erőt, egészséget és további sok sikert 
kívánok.

B E N K E I A N D R Á S  s. k.,
belügym iniszter

Kapják: Miniszterhelyettesek,
BM I. főcsoportfőnöke, 
Főcsoportfőnökhelyettesek,
Országos parancsnokok,
Csoportfőnökök,
Budapesti, megyei rendőrfőkapitányok, 
BM TOP 220 pld.

Készült: 280 példányban.
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